



1 Martin Kuruc



2 Jakub Novotný



3 Jiří Kánský



4 Ondřej Vychodil



5 Kristýna Mazánková



6 Petr Koubek



7 Richard Pavlík



8 Milan Kubát

1 **Martin Kuruc** se stal novým šéfem Tesco pro Českou republiku. Rozšíří tak svoji působnost ředitele Tesca pro Slovensko, kterou zastává již od dubna 2015. I nadále bude sídlit ve slovenské centrále v Bratislavě. Ve funkci vystřídá **Martina Beháně**, který byl jmenován šéfem Tesca pro Polsko. ● **Marek Rejman**, ředitel a duchovní otec projektu Gladiator Games, tedy show ve freestyle motokrosu, se stal vedoucím oddělení styku s médii a veřejností středočeského krajského úřadu. ● **Lukáš Lučenič**, který se v minulosti staral o rozvoj byznys nástroje pro monitoring on-line médií ZoomSphere, je nyní new business directorem společnosti Folk Publishing. 2 **Jakub Novotný**, který prošel vydavatelstvím Computer Press, agenturou Acomware a posledních pět let působil ve společnosti Adform, se v rámci nově vytvořené pracovní pozice DMP (Data Management Platform) manažer bude v Seznam.cz starat o rozvoj strategie v oblasti monetizace dat. ● **Evžen Dvořáková**, která v minulosti prošla marketingovými odděleními firem SABMiller, Ahold a O2, nyní zakotvila v marketingu řetězce Globus. ● **Michael Odvárko** byl povýšen a jmenován jednatel společnosti Hostín Development patřící do skupiny Arcona Capital, která spravuje ne-

movitosti. 3 **Jiří Kánský**, který v minulosti působil v privátním Rádiu Metuje jako moderátor a později ředitel programu nebo pracoval jako editor Českého rozhlasu (ČRo) Regina, byl jmenován ředitelem regionálního studia ČRo Hradec Králové a ČRo Pardubice. Nahrazuje **Pavla Kudrnu**, který rezignoval z rodinných důvodů, resp. střídá **Jana Mengeru**, který byl pověřen dočasným vedením. 4 **Ondřej Vychodil** pracující od roku 2006 v ČSOB se od března přesune z pozice ředitele útvaru Strategie a rozvoj do čela útvaru Finance a ve funkci nahradí **Davida Borgese**, který se rozhodl skupinu ČSOB opustit. ● **Lucie Felixová**, která působila jako account directorka v agentuře Passion Communications, se stala obchodní a marketingovou koordinátorkou ve společnosti Align Technology. ● **Regina Draškovič**, která se stará o marketing Dopravní akademie, se stala rovněž marketingovou specialistkou ve společnosti StarJobs Czech. 5 **Kristýna Mazánková**, která v minulosti pracovala jako account manažerka v agentuře AMI Communications nebo jako PR manažerka ve společnosti Avast Software, nově vede komunikaci vývojářům v JetBrains. ● **Aleš Slivka** byl povýšen z pozice technického specialisty a poradce pro region východních Čech a stal

se vedoucím prodeje a marketingu společnosti Prefa Aluminiumprodukte. 6 **Petr Koubek**, který prošel digitálními agenturami Motion Media a Etnetera Motion, ale působil také jako editor a redaktor v České televizi, MF Dnes a Českém rozhlasu, se stal kreativním ředitelem agentury LCG New Media. **Daniela Suchanová** se pak v rámci LCG New Media posouvá na pozici senior community manažer. 7 **Richard Pavlík** nastoupil na pozici generálního ředitele společnosti Geomet, na starosti má především cínověkový těžební projekt, koordinaci technických prací, vyjednávání s vládními úřady o povolení a licence spojené s projektem. ● **Ondřej Schmidt**, který dříve působil jako PR manažer a tiskový mluvčí internetové sázkové kanceláře Bwin.com a ještě předtím působil v PR agentuře Fleishman-Hillard, povede PR a externí komunikaci internetového srovnávacího portálu Ušetřeno.cz a nahrazuje tak **Zuzanu Pinovou**. 8 **Milan Kubát** přebírá po **Aleši Rypovi** pozici obchodního ředitele portálu Slevomat.cz. Stejnou funkci měl dosud v mediální skupině Economia, předtím pracoval také pro Centrum Holdings či Eurotel Praha. **Iva Janoušková** obsadí ve stejné společnosti nově vytvořenou pozici brand manažera.